
УДК 37.02:338:356

Наталія ЛЕВЧУК,
Національна академія Державної прикордонної служби України 

імені Б. Хмельницького

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
У МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ УПРАВЛІННЯ
ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ 
СЛУЖБИ УКРАЇНИ

У статті розкривається зміст педагогічних умов, за яких процес 
розвитку економічної компетентності майбутніх керівників органів 
охорони державного кордону проходить ефективно. Зокрема, виокрем-
люються пріоритетні педагогічні умови: реалізація міждисциплінар-
ного підходу в підготовці майбутніх магістрів управління органів Дер-
жавної прикордонної служби України щодо здійснення фінансово-еко-
номічної діяльності; застосування у підготовці майбутніх магістрів 
до здійснення фінансово-економічної діяльності освітніх технологій 
імітаційного моделювання; індивідуалізація фінансово-економічної 
підготовки майбутніх магістрів управління органів Державної при-
кордонної служби України з використанням можливостей сучасних ін-
формаційно-комунікаційних технологій.
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Постановка проблеми у загальному вигляді. У структурі компе-
тентностей майбутніх магістрів-прикордонників чільне місце належить 
блоку професійних компетентностей, необхідних для ефективного вирі-
шення фінансово-економічної проблематики в діяльності органів управ-
ління Державної прикордонної служби України (далі  – ДПСУ). Аналіз 
досвіду розвитку таких компетентностей в умовах вищого військового 
навчального закладу свідчить про наявність суперечностей, зокрема між: 

наявністю потенціалу професійно спрямованих навчальних дис-
циплін щодо розвитку економічної компетентності у майбутніх магі-
стрів та низьким рівнем їх міждисциплінарної інтеграції;

необхідністю реалізації вимог щодо забезпечення практичної 
спрямованості фінансово-економічної підготовки майбутніх магістрів 
управління органів ДПСУ, та недостатнім використанням потенціалу 
контекстного навчання;

нормативними вимогами щодо впровадження інформаційно-ко-
мунікаційних технологій навчання у вищій військовій школі та недо-
статньою розробленістю методичних рекомендацій щодо використан-
ня їх інтерактивного потенціалу. 

З метою усунення зазначених суперечностей постає проблема-
тика пошуку та розробки педагогічних умов розвитку економічної 
компетентності у майбутніх магістрів управління органів Державної 
прикордонної служби України.

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано 
вирішення даної проблеми та на які опирається автор. У вітчизняній 
теорії та практиці чимало педагогів, психологів, економістів досліджу-
вало педагогічні умови розвитку економічної компетентності відповід-
но до певних кваліфікацій, а саме: Т. Бурлаєнко (майбутніх менеджерів 
освіти) [1]; С. Вітер (молодших спеціалістів у процесі фахової підготов-
ки в агротехнічних коледжах) [2]; В. Дивак (директорів загальноосвіт-
ніх навчальних закладів) [6]; Н. Овсюк (старшокласників) [13]; Ю. Пузі-
єнко (студентів) [15]; О. Таїров (майбутніх журналістів) [18]; К. Тушко 
(майбутніх офіцерів-прикордонників) [19]. 

Результати аналізу наукових праць свідчать, що науковці приділя-
ють особливу увагу визначенню оптимальних педагогічних умов фор-
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мування та розвитку економічної компетентності майбутніх фахівців 
шляхом створення професійно-мотиваційного середовища, вдоскона-
лення змісту і методики навчання відповідно до майбутнього профе-
сійного спрямування, застосування інтерактивних технологій у підго-
товці, залучення тих, що навчається у квазіпрофесійну діяльність на 
основі ділових та рольових ігор, активізації самоосвітньої діяльності. 
Проте, незважаючи на вагомі наукові результати цих досліджень, поза 
увагою дослідників залишилася проблема виявлення й обґрунтуван-
ня педагогічних умов розвитку економічної компетентності майбут-
ніх магістрів управління органів ДПСУ. 

Метою статті є обґрунтування та визначення змісту педагогіч-
них умов розвитку економічної компетентності у майбутніх магістрів 
управління органів ДПСУ.

Виклад основного матеріалу дослідження. Педагоги розгляда-
ють педагогічні умови як комплекс взаємодоповнюючих, взаємопов’я-
заних і взаємообумовлених заходів, що створюють сприятливі основи 
в освітньому процесі для найбільш ефективного його протікання і за-
безпечують успішне вирішення поставленого і проектованого завдан-
ня [3; 10; 12; 14]. Враховуючи існуючі погляди щодо важливості комп-
лексного впливу педагогічних умов на розвиток досліджуваної нами 
якості, підхід щодо їх виявлення передбачав обов’язкове врахування 
компонентів структури економічної компетентності слухачів [9].

В основу підходу було покладено визначення за результатами кон-
статувального етапу експерименту причин низького вихідного рівня 
розвиненості мотиваційного, когнітивного, операційного, особистіс-
ного компонентів економічної компетентності майбутніх офіцерів 
управління органів ДПСУ та перспективних кроків щодо їх подолан-
ня як потенційних педагогічних умов. З використанням методів емпі-
ричного дослідження (спостереження, опитування слухачів та офіце-
рів керівного складу органів ДПСУ в період навчання на курсах під-
вищення кваліфікації, опрацювання нормативних вимог тощо) нами 
було сформовано перелік з чотирнадцяти педагогічних умов.

Для встановлення рівня значущості кожної педагогічної умо-
ви виявленого переліку проводилося їх експертне оцінювання  
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провідними фахівцями фінансово-економічних підрозділів органів 
управління. За результатами експертної оцінки встановлено, що най-
більші значення вагових коефіцієнтів отримали такі педагогічні умови:

реалізація міждисциплінарного підходу в підготовці майбутніх 
магістрів управління органів Державної прикордонної служби Укра-
їни щодо здійснення фінансово-економічної діяльності; 

застосування у підготовці майбутніх магістрів до здійснення фі-
нансово-економічної діяльності освітніх технологій імітаційного мо-
делювання;

індивідуалізація фінансово-економічної підготовки майбутніх 
магістрів управління органів Державної прикордонної служби Укра-
їни з використанням можливостей сучасних інформаційно-комуніка-
ційних технологій.

Успішна реалізація виявлених педагогічних умов потребує чітко-
го з’ясування їх змістовно-процесуальних аспектів у контексті логіки 
розвитку економічної компетентності майбутніх магістрів в умовах 
вищого військового навчального закладу (далі – ВВНЗ).

Обґрунтовуючи першу педагогічну умову про необхідність реа-
лізації міждисциплінарного підходу, нами було враховано, що фінан-
сово-економічна діяльність має інтегративний характер та охоплює, 
як предметну, так і управлінську сфери. Це створює підстави для ін-
теграції змісту фінансово-економічної підготовки слухачів ВВНЗ. У 
якості навчальних дисциплін, які можуть бути включені в інтеграцій-
ний проект, виступають “Фінансово-економічна діяльність ДПСУ”, 
“Тилове забезпечення органу охорони державного кордону”, “Науко-
ві основи управління”, “Управління повсякденною діяльністю органу 
охорони державного кордону”, “Управління оперативно-службовою 
(бойовою) діяльністю”. Саме ці дисципліни забезпечують цілеспря-
мовану підготовку майбутніх магістрів управління органами ДПСУ 
до здійснення фінансово-економічної діяльності. Принципово важ-
ливим є те, що їх інтеграція є результатом методологічно виваженого 
проектування системних фінансово-економічних знань. 

Системоутворюючим статусом наділена навчальна дисциплі-
на “Фінансово-економічна діяльність ДПСУ”. Метою її вивчення є 
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забезпечення оволодіння слухачами системою знань та вмінь щодо 
сутності механізмів організації і ведення фінансово-економічної ді-
яльності ДПСУ, що мають забезпечити повноцінну життєдіяльність 
правоохоронного органу спеціального призначення, виконання ним 
функцій з охорони і захисту державного кордону. Основні завдан-
ня даної навчальної дисципліни полягають у висвітленні основних 
понять щодо бюджету, бюджетної системи, бюджетного процесу 
України, сутності та змісту фінансово-економічної діяльності ДПСУ, 
зокрема порядку організації фінансового планування і складання 
проектів кошторисів доходів і видатків органів ДПСУ, порядку ор-
ганізації та проведення контрольних заходів фінансово-економічної 
діяльності відомства. За результатами її вивчення слухачі набувають 
ключових економічних компетентностей з питань: бюджету та бю-
джетної системи України; організації та ведення фінансово-еконо-
мічної діяльності в ДПСУ; кошторису бюджетної установи; нараху-
вання грошового забезпечення військовослужбовцям та заробітної 
плати працівникам ДПСУ; контролю фінансово-економічної діяль-
ності ДПСУ.

Розвиток компетентностей щодо запровадження наукових підхо-
дів до управління, інноваційного та творчого мислення під час вико-
нання завдань з охорони державного кордону, здійснення ефективно-
го керівництва органами (підрозділами) прикордонного відомства в 
будь-яких умовах обстановки забезпечує вивчення дисципліни “На-
укові основи управління”. Ці основи дають змогу слухачам підходити 
до управління органами Держприкордонслужби як до системи, яка 
є часткою системи державного управління. Висока професійна під-
готовка магістра забезпечується знанням фундаментальних питань 
теорії управління і своєчасної реалізації досягнутих результатів на 
практиці, і направлена на успішне виконання оперативно-службових 
(бойових) завдань з охорони державного кордону.

У професійній підготовці слухачів з курсу командно-штабної та 
адміністративної діяльності провідне місце займає навчальна дис-
ципліна “Управління повсякденною діяльністю органів охорони дер-
жавного кордону”. Результатом вивчення даного курсу є підготовка  
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слухача щодо забезпечення ним успішного виконання оператив-
но-службових завдань щодо охорони державного кордону, підтри-
мання рівня готовності до виконання завдань за призначенням, нор-
мальних умов життєдіяльності структурних підрозділів, дотримання 
правових основ оперативно-службових дій ДПСУ. У рамках вивчен-
ня цієї дисципліни розглядається фінансове забезпечення підготов-
ки персоналу, яке представлено системою заходів, які організують 
та проводять з метою своєчасного та повного забезпечення процесу 
навчання коштами. Дане забезпечення складається з: планування фі-
нансування; витребування та одержання коштів; одержання коштів; 
зберігання коштів; економних й доцільних витрат коштів; контролю 
за використанням коштів; обліку та звітності.

Комплексне та повне розуміння слухачами особливостей органі-
зації і ведення фінансово-економічної та господарської діяльностей в 
ДПСУ забезпечується побудованими на основі міждисциплінарного 
підходу навчальними дисциплінами “Тилове забезпечення органів 
охорони державного кордону”, “Фінансово-економічна діяльність 
ДПСУ”. Як відомо, військові частини, які мають згідно зі штатом фі-
нансові органи, ведуть бухгалтерський облік активів, капіталу, зо-
бов’язань та господарських операцій. Необхідні умови для правиль-
ного ведення бухгалтерського обліку, неухильне виконання всіма 
підрозділами, службами та працівниками, які причетні до бухгалтер-
ського обліку, правомірних вимог бухгалтера з дотриманням порядку 
оформлення та подання до обліку відповідних документів зобов’яза-
ний створювати саме керівник установи.

Отже, дієвість впливу першої педагогічної умови полягає в тому, 
що налагодження зв’язків між різними навчальними дисциплінами, 
їх інтеграція без порушення самостійності, унікальності, своєрідності, 
дозволяє об’єднати предметні знання, уміння, навички у галузі управ-
ління фінансово-економічною діяльністю органу охорони державного 
кордону (далі – ООДК) та комплексно їх застосовувати у майбутній 
практичній діяльності слухачів.

Готовність слухачів до практичного управління фінансово-еконо-
мічною діяльністю в органах ДПСУ повинна розвиватись шляхом впро-
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вадження у навчальний процес умов, які за своїм змістом наближені до 
професійної діяльності керівника ООДК. Мова йде про моделювання 
умов професійної діяльності, створення певних моделей ситуацій, у 
яких майбутній магістр на основі здобутих знань, вмінь і досвіду може 
практикуватися у розгляді та вирішенні фінансово-економічних ситу-
ацій. Тому, однією з найбільш ефективних форм квазіпрофесійної ді-
яльності, що сприяють розвитку економічної компетентності слухачів 
можна вважати імітаційне моделювання фінансово-економічних ситуа-
цій на семінарських і практичних заняттях під час вивчення навчальної 
дисципліни “Фінансово-економічна діяльність ДПСУ”.

Так, прикладом реалізації другої педагогічної умови є проведення 
практичного заняття за темою “Кошторис бюджетної установи”, ме-
тою якого є:

 формування у слухачів вміння щодо застосування методів 
планування дохідної та видаткової частин кошторису;

 набуття слухачами практичних навичок щодо складання про-
екту кошторису доходів та видатків органу ДПСУ;

 прищеплення слухачам розуміння важливості економічних 
знань для майбутньої професійної діяльності.

Під час практичного заняття слухачам пропонується, спираючись на 
свої теоретичні знання та використовуючи роздатковий матеріал, склас-
ти проект кошторису доходів та видатків органу ООДК за загальним та 
спеціальним фондами Державного бюджету на наступний рік. У резуль-
таті проведеного практичного заняття у слухачів розвивається компе-
тентність щодо порядку складання проекту кошторису, розгляду, затвер-
дження та виконання кошторису доходів та видатків органів ДПСУ.

Загалом, впровадження другої педагогічної умови сприяє ро-
зумінню слухачами важливості одержання системи економічних 
знань, умінь і навичок та подальшого їх використання при складан-
ні кошторису доходів та видатків ООДК на майбутній рік. Це, в свою 
чергу, створює можливість прийняття слухачами у своїй професійній  
діяльності оптимальних та раціональних управлінських рішень 
щодо своєчасного і повного забезпечення усіх сфер діяльності на-
лежними видами грошового, матеріально-технічного забезпечення,  
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спрямування бюджетних коштів на виконання першочергових за-
вдань у сфері охорони державного кордону.

Важливою педагогічною умовою розвитку економічної компе-
тентності слухачів є індивідуалізація фінансово-економічної підго-
товки майбутніх магістрів управління органів Державної прикордон-
ної служби України з використанням можливостей сучасних інфор-
маційно-комунікаційних технологій (далі – ІКТ).

Дослідження індивідуалізації навчання у вищій школі останніми 
роками значно активізувалися Годованюк Т. Л., Ельбрехт О. М., Кар-
чевська Н. В., Сергеєв С. М., Случайна Л. О. [4; 7; 8; 16]. Це пов’язано 
із пошуками шляхів модернізації навчально-виховного процесу у ви-
щих навчальних закладах з метою його оптимізації, підвищення ефек-
тивності, приведення у відповідність до світових освітніх стандартів 
та вимог до рівня професійної підготовки фахівців, що постійно зро-
стають. Отже, упровадження педагогічних інновацій у цій галузі є од-
ним із перспективних напрямків наукових досліджень, який потребує 
розвитку як на рівні навчального процесу в окремому закладі так і в 
масштабах всієї системи вищої освіти. Серед основних напрямків ви-
рішення проблеми індивідуалізації сучасної вищої освіти дослідники 
Грод І. М., Малоіван М. В., Ставицька І. В. виокремлюють концепцію 
індивідуалізації навчання засобами ІКТ [5; 11; 17]. 

Для розвитку економічної компетентності слухачів нами пропо-
нується використовувати під час їх навчання і підготовки до занять, 
опрацювання самостійної та індивідуальної робіт такі ІКТ: різнома-
нітні онлайн-словники, довідники та безкоштовні вебінари на про-
фільних інтернет-ресурсах, модульне середовище вищого військового 
навчального закладу. 

Глобальна комп’ютерна мережа Інтернет, з її практично необмеже-
ними можливостями збирання та збереження інформації, передавання 
її індивідуально кожному користувачеві швидко знайшла в науці, осві-
ті, зв’язку, засобах масової інформації, а також в інших галузях люд-
ської діяльності. Певні труднощі використання ІКТ в освіті виникають 
у зв’язку з відсутністю не тільки методичної бази їх використання, а й 
методології їх розробки для освіти, що примушує слухача на практиці 
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орієнтуватися лише на власний досвід і вміння емпірично шукати шля-
хи ефективного застосування інформаційних технологій.

З метою подолання окресленої проблематики, слухачам надають-
ся конкретні рекомендації щодо користування інтернет-ресурсом  – 
https://buhgalter.com.ua, на якому вони можуть знайти найактуальні-
шу інформацію для працівників у бюджетній сфері. На даному сайті 
можна одержати професійні консультації фахівців редакції і офіцій-
них органів у всіх спектрах питань, необхідних для забезпечення 
функціонування бюджетних установ і організацій: бухгалтерський і 
податковий облік в бюджетній сфері, складання всіх видів звітності, 
трудові відносини і оплата праці, надання платних послуг, кошториси, 
закупівля за державні гроші, кадри і юридичні питання; до кожного 
нормативного документу – коментар редакції; обґрунтовані відповіді 
на питання читачів. Також на сайті знаходяться посилання на iFactor 
(електронні версії бухгалтерських журналів), Factor Academy (дистан-
ційне навчання на онлайн-курсах в різних напрямках), Бухгалтер 911 
(все про бухгалтерський облік, оподаткування та звітність).

Модульне середовище дозволяє вирішувати цілий ряд завдань ос-
вітнього процесу: 

1) викладання навчальних матеріалів будь-яких форматів (фай-
ли офісного пакету, відео, аудіо, зображення, тощо); 

2) створення гнучкої структури представлення матеріалів та ор-
ганізації доступу до ресурсів кафедр;

3) тестування та оцінювання знань слухачів, курсантів та студентів;
4) ведення журналу оцінювання, статистики відвідувань, тощо.
Курс навчальної дисципліни “Фінансово-економічна діяльність 

ДПСУ” в модульному середовищі НАДПСУ представлено наступним 
чином: загальна інформація (опис дисципліни); робоча навчальна 
програма вивчення дисципліни; графік навчання (аудиторні – інди-
відуальні – самостійні – контрольні точки); шкала та порядок оціню-
вання; друковані та інтернет-джерела; чат (форум) для обговорен-
ня і консультацій; матеріали лекцій та групових занять з навчальної  
дисципліни; методичні рекомендації для проведення практичних та 
семінарських занять; тематика рефератів та методичні рекомендації 
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щодо їх виконання; засоби діагностики з навчальної дисципліни; до-
даткові матеріали та методичні рекомендації щодо організації само-
стійної та індивідуальної роботи слухачів (курсантів, студентів) з на-
вчальної дисципліни; індивідуальні завдання.

Концептуальною основою модульного середовища навчання є наяв-
ність великої кількості різних наукових джерел та інформаційно-навчаль-
них матеріалів, мультимедійних ресурсів, які задовольняють всі навчальні 
потреби слухачів. Це не витісняє традиційні методи і прийоми, але дозво-
ляє наблизити методику навчання до вимог сьогоднішнього дня.

Висновки. Отже, найбільш дієву роль у вирішенні проблемати-
ки ефективної фінансово-економічної підготовки майбутніх магістрів 
управління органами ДПСУ відіграє впровадження таких педагогіч-
них умов розвитку у них економічної компетентності: 

1) реалізація міждисциплінарного підходу у підготовці майбут-
ніх магістрів управління органів Державної прикордонної служби 
України щодо здійснення фінансово-економічної діяльності; 

2) застосування у підготовці майбутніх магістрів до здійснення 
фінансово-економічної діяльності освітніх технологій імітаційного 
моделювання;

3) індивідуалізація фінансово-економічної підготовки майбутніх 
магістрів управління органів Державної прикордонної служби Украї-
ни з використанням можливостей сучасних інформаційно-комуніка-
ційних технологій.

Перспективами подальших розвідок у даному напрямку є про-
ведення педагогічного експерименту щодо перевірки дієвості створе-
них педагогічних умов розвитку економічної компетентності у май-
бутніх магістрів управління органами ДПСУ.
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Левчук Н. П. Педагогические условия развития экономической 
компетентности у будущих магистров управления органами госу-
дарственной пограничной службы Украина

В статье раскрывается содержание педагогических условий, при 
которых процесс развития экономической компетентности будущих 
руководителей органов охраны государственной границы проходит 
эффективно. В частности, выделяются приоритетные педагогические 
условия: реализация междисциплинарного подхода в подготовке бу-
дущих магистров управления органов Государственной пограничной 
службы Украины по осуществлению финансово-экономической дея-
тельности; применение в подготовке будущих магистров по осущест-
влению финансово-экономической деятельности образовательных 
технологий имитационного моделирования; индивидуализация фи-
нансово-экономической подготовки будущих магистров управления 
органов Государственной пограничной службы Украины с использо-
ванием возможностей современных информационно-коммуникаци-
онных технологий.

Ключевые слова: экономическая компетентность, педагогические 
условия, междисциплинарный подход, имитационное моделирование, ин-
дивидуализация, информационно-коммуникационные технологии.

Levchuk N. Pedagogical Conditions of Economic Competence De-
velopment of Future Masters of the Management of the State Border 
Guard Service of Ukraine Authorities

Among the main problems of future masters of the State Border 
Guard Service of Ukraine training there are contradictions between the 
availability of professionally oriented educational disciplines regarding 
the economic competence development of future masters and the low 
level of their interdisciplinary integration. In addition, there is the need 
to implement the requirements for ensuring the practical orientation of 
the financial and economic training of the SBGS future masters of the 
administration and the inadequate usage of the potential of contextual  
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education. Normative requirements for implementation of information 
and communication technologies of training in higher military educa-
tional establishment and insufficient development of methodical recom-
mendations on their interactive potential usage are also under the inves-
tigation. In order to eliminate these contradictions, there is a problem of 
finding and developing pedagogical conditions for the economic compe-
tence development of future masters of the management of the State Bor-
der Guard Service of Ukraine authorities.

The basis for the approach to identify a complex of complementa-
ry, interrelated and interdependent pedagogical conditions was the de-
termination of the reasons for the low initial level of the motivational, 
cognitive, operational, and personal components development of the eco-
nomic competence of future officers of the State Border Guard Service of 
Ukraine authorities, based on the results of the preliminary stage of the 
experiment. Using the methods of empirical research (observation, survey 
of listeners and the leadership officers of the State Border Guard Service 
of Ukraine authorities during the training period at advanced training 
courses, working out normative requirements, etc.), a list of fourteen ped-
agogical conditions was formed.

To determine the level of each pedagogical condition significance of 
the identified list, their expert evaluation by leading specialists of the finan-
cial and economic department authorities was carried out. According to the 
results of the expert assessment, the following pedagogical conditions were 
obtained. They are the implementation of the interdisciplinary approach 
in preparing future masters training of the State Border Guard Service of 
Ukraine authorities for providing financial and economic activity; applica-
tion of future masters’ training for the implementation of financial and eco-
nomic activities of educational technologies simulation. In addition, there 
is the individualization of financial and economic training of future man-
agement masters of the State Border Guard Service of Ukraine authorities 
with the usage of modern information and communication technologies 
opportunities.

190
З б і р н и к 
наукових праць

національної  академії  державної 
прикордонної служби україни

   серія: педагогічні науки

педагогічні науки



The article presents the substantive and procedural aspects of the 
pedagogical conditions, the introduction of which plays the most effective 
role in solving the problems of the economic competence development of 
future management masters by the State Border Guard Service of Ukraine 
authorities.

Keywords: economic competence, pedagogical conditions, interdisciplin-
ary approach, simulation modeling, individualization, information and com-
munication technologies. 
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